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Poročilo o delovanju cesarjevič Rudolfove 
sadjerejskega društva za Spod. Štajar. 

(Konec.) 
Visoko c. kr. ministerstvo za poljedelst1 

kateremu gre topla zahvala slovenskega prel 
valstva, je tudi društvu darovalo oO iztisov 
knjige na povoljno razpolaganje. Društvo je 
lep dar po slav. okrajnih šolskih svetih ta 
razdelilo, da ste v vsakem šolskem okraju 
področju okrožne sodnije Celjske dobili dve š< 
po en iztis. 

Visoko c. kr. ministerstvo pa ni samo s t( 
pokazalo društvu svoje naklonjenosti, tem 
ga je tudi izpoznavši njegove za blagor pol 
delskega prebivalstva lepe namene visokoduš 
podpiralo, za kar se mu tukaj izreka iskre; 
zahvala. Pri tej priložnosti nam je radost 
omeniti, da je vis. deželni zbor štajarski tu 
podpiral društveno delovanje, ravno tako sla 
okrajni zastopi v Celju, v Ptuju, v Kozjem, 
Slov. Gradcu, na Vranskem, v Ormožu ter sla 
posojilnice v Celju, v Sevnici in v Maribor 
pa tudi posamezniki so, prepričani o blage 
namenu društvenem, podpirali njegovo podjet 
med poslednjimi gre pač največa zahvala J 
ekscelenci, premilostnemu gospodu dr. J . Ma 
similijanu Stepischneggu, knezoškofu v Mai 
boru — vsem podpirateljem najtopleja zahval 

Predno poročilo končamo, nam je še n 
vesti vodilo, po katerem se hočemo ravnati 
bodoče. 

Glavni namen društva je stiskanemu knu 
skemu stanu na pomoč priskočiti ter mu 
bede pomagati v blagostan — kmetski stan 
eden najvažnejših stebrov v državi, kateri ] 
je dokaj nekdanjih dohodkov ali popolnoma i 
gubil ali pa so se mu zdatno skrčili; stroš 
pa so se mu obilno pomnožili. Sadjarstvo ] 
je krepka žila, katera bode — ako Bog da 
odprla dohodkom v našo deželo novo pot, t 
donašala lep dobiček. 

Z zadovoljnostjo opazujemo leto za leto 
več domačih in tujih kupcev, ki obiskujejo z 
leno Štajarsko ter kupujejo sadje, katero si 
že pridobilo dobro ime na blizo in daleč. 

Društvo si hoče prizadevati, da si to dob 
ime ne le ohrani, temuč ga še povzdigne. I 
najbboljše ovočje (sadje), najskrbneje spravljen 
naj se razpošilja. Razven domačih treh pleme 
po kojih se največ povprašuje, sevuiške voščenk 
stfl.ia.rski mošanesl i in t.vdikn. — zadn ia se n 
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i šilja v Italijo in Indijo, pa njena lepa unajne 
jo več priporoča, kakor njen okus — naj se 
malo drugih plemen vzgojuje. Priporočali 
angleško zimsko, zlato parmeno, kanadsko i 

> neto, veliko kaselsko reneto. rumeni belefli 
Ribstonov peping, od zgodnjih plemen pa asti 
kan, rudeči in plamenasti kardinal. Ne veli 

1 število plemen, ampak od vsakega plemena 
' po večo množino naj se postavi na t rg — 
. prodaj. 

Ce tudi naj bi bila jabolka glavni s 
v naših vrtih. vender ne smemo druzih sadrj 

{ plemen popolnoma pogrešati. Po nekaterih leg 
bi se morda češnje, češplje, slive za izvažai 
dobro sponesle. Tudi oreh ima svoje lege. kj 
dobro obrodi; pozne hruške, breskve, donašf 
tudi lep dobiček na posameznih krajih. 

Začasno povpraševanje po sadji, ki je 
stiskanje (prešanje), da daje pijačo, naj n 

\ nikar predaleč ne izpelje! Sadimo raji i z vrst 
namizno sadje, pri spravljanju in odbiran 

\ i tak dosti odpade, kar pa je za stiskanje (p] 
sanje) tudi dobro. 

In če bi se ta naš glas uresničil, pot( 
cesarjevič Rudolfovo sadjerejsko društvo ob 
nim naročilom in zahtevam ne bo moglo v 
zadostovati, za to pa nasvetujemo, da naj 

| ustanove drevesnice v občinah, okrajih in \ 
grajščinah; mi bomo z veseljem postrezali z i 
požlahtnjenimi dreveščeki, žlahtnimi cepiči 
z drevesi za cepiče. 

Društvo je pripravljeno po vsej moči i 
; roko iti se svetom in dejanjem onim, ki hoče 
i takšni vrt ustanoviti. 

Da se plemena in njih vrednost bolj sj 
znavajo, naj se napravljajo razstave : kdor v 
ve. naj poduči soseda, da prej dosežemo več 
uspehov. 

Naše društvo ima samo in edino le po 
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